



Upozornění na splatnost poplatku za komunální odpad str. 3

Nový život ve staré spediční hale str. 4

Město usiluje o zachování dosavadní péče v děčínské nemocnici str. 5

Seriál: Kam na výlet Vodní dílo Chřibská str. 5

Studovat na ČVUT v Děčíně můžete už letos str. 7

Krajský slet v Děčíně již za měsíc str. 11



Bezplatná informační linka
Magistrátu města Děčín
800 100 730

Děčín hostil krajské kolo prestižní Ceny Ď

Krajské kolo Ceny Ď se poprvé v historii konalo v Děčíně. V městském divadle převzala z rukou primátora cenů společnost Bohemia Cargo a Ivana Bílková ze Společnosti pro podporu lidí s mentálním postižením Domeček. Národní kolo Ceny Ď proběhne v Národním divadle v Praze.



Primátor města František Pelant, který byl předsedou krajského Kolegia Ceny Ď 2012, předal při slavnostním ceremonálu na malém sále městského divadla ocenění nejvýznamnějšímu sponzorovi kraje. Tím se stala firma Bohemia Cargo, která dlouhodobě podporuje Městské divadlo Děčín, BK Děčín, občanské sdružení Slunečnice, Zámek Děčín p. o., HC Děčín a činnost fotbalových klubů a další aktivity ve městě. Bohemia Cargo je společnost, která již mnoho let patří mezi špičku mezi poskytovateli služeb v oblasti dopravy a logistiky. Firma působí

na trhu od roku 1997, kdy vznikla jako lokální poskytovatel služeb v oblasti spedice. Dnes nabízí široké spektrum služeb. Její doménou je zejména mezinárodní doprava, spedice, zasilatelství, služby v oblasti skladování a logistika.

Městskou Cenu Ď získala Ivana Bílková, která se věnuje lidem s mentálním postižením ve Společnosti pro podporu lidí s mentálním postižením Domeček. Tato organizace je dobrovolná a vznikla z iniciativy rodičů postižených dětí a odborníků z řad speciálních pedagogů. Jejich posláním je všestranně pomáhat mentálně postiženým

dětem, mládeži, dospělým žijícím v rodinách i v ústavech. Napomáhat při zlepšování základních životních podmínek postižených v oblasti výchovně vzdělávací, sociální a pracovní přípravy pro jejich přiměřené uplatnění. Domeček organizuje pro mentálně postižené a jejich rodiny zájmové, sportovní, kulturní a turistické činnosti, přispívají k jejich integraci do společnosti.

Cena Ď nebo-li dík (děkování) je projekt, který se jako jediný v ČR snaží komplexněji mapovat a oceňovat aktivity mecenášů, sponzorů a dobrodinců za podporu kultury, charity v ČR. Duchovním otcem a organizátorem je již dvanáct let

Richard Langer. V letošním roce se pořadatel akce obrátil na primátora města s nabídkou uspořádat krajské kolo ceny právě v Děčíně. Ceremoniál se uskutečnil na malém sále Městského divadla Děčín 14. května 2012 ve 14 hodin.

V každém kraji jsou nominace nejdříve vyhodnoceny regionálním krajským Kolegiem, které udělí jednu cenu Ď pro daný kraj. Následně pak všechny tyto nominace postoupí do kola celostátního, kde již pořadatel nominace zařadí do příslušných kategorií. Rozhodovat o jejich osudu pak bude Kolegium ceny Ď 2012 v rámci finálového celostátního kola. (smk, romi)



OČNÍ OPTIKA

Bc. Pavel Krňák

Tr. Čs. legií 1083/10
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista statut zdravotnického zařízení

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, velký výběr brýlových obrub

www.optikakrnac.cz

Tel.: 412 531 434

Podpora Vašeho podnikání – m. j. třeba s pomocí města

Vážení podnikatelé, živnostníci a zaměstnavatelé. Již před vstupem České republiky do Evropské unie se začalo v naší společnosti užívat termínu „evropské dotace“, „evropské peníze“, „granty“ či „strukturální fondy“.

Už pěknou řádku roků jde o celou škálu různých titulů, jež za méně či více vhodných podmínek nabízí využití peněz, které mohou odkudsi spadnout – a to třeba do Vaší firmy. Mnohé televizní šoty nebo barevné prospekty plné vlaječek EU hlásají otevřenou náruč štědré unie a různých fondů, ale nutno přiznat, že získávání těchto peněz je administrativně dosti náročné a tak se stalo velmi lukrativním byznysem pro mnohé agentury. Protože je však vhodné sledovat tyto výzvy, čas od času Vás na nějaké upozorníme a bude-li se Vám, po vstřebání základních informací, zdát, že by to byl titul vhodný pro Vás, klidně se ozvěte, rádi sdělíme kontakt na ověřené spolupracovníky OHK Děčín, kteří mají s vyřizováním dotací zkušenosti a nepatří do kategorie dravců - často nesolidních. Dnes k Vaší pozornosti před-

kládáme dva internetové odkazy: <http://www.esfcr.cz/educa-iii> a <http://www.esfcr.cz/vyzva-pro-predkladani-grantovych-projektu-v-ramci-oblasti-12>.

Je-li řeč o podporách podnikání, některé dotace mohou k Vám dojít také prostřednictvím jiného žadatele – třeba municipality. A my nyní můžeme rádi konstatovat, že to, po čem dlouho OHK Děčín volá, se začíná dít – Magistrát města Děčína projevuje zájem komunikovat s podnikateli svého města. Realizují se již první schůzky k vyjasňování priorit podnikatelů a možností a potřeb města. Držte Okresní hospodářské komoře palce, aby dokázala pomocí projektům skutečně potřebným pro nás všechny a zejména pro malé a střední firmy.

Vaše OHK Děčín

DEN ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍŽE



V letošním roce jsme si pro Vás připravili akci pořádanou Oblastním spolkem ČČK Děčín: „DEN ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍŽE“

Zahájení 24.5.2012 od 10 hodin do 16 hodin na Husově náměstí (vedle tržnice)

Organizátoři zvou celou širokou veřejnost na tento den, kde je připraven bohatý program.

ZDARMA měření krevního tlaku a cukru v krvi.

Ukázka první pomoci zdravotníků ČČK na namaskovaných poranění.

Kardiopulmonální resuscitace.

Ukázky správného oživování na speciální figuríně, zájemci si mohou resuscitaci sami vyzkoušet.

Dětské úrazy a jejich prevence. Děti mohou hrát hru hod na cíl,

obvazovat plyšového pejska. Rodičům přiblížíme problematiku úrazů dětí v domácnosti, jejich příčiny a prevenci.

Lékárnička. Příklady správně vybavených různých druhů lékárníček.

Prezentace činností která pracuje pod Oblastním spolkem ČČK Děčín Vedení skupinky dětí, víkendové akce, zdravotnické dozory, školení PP, letní tabor aj.

Služba domácí péče Alice.

Pečovatelská služba – pro seniory a chronicky nemocné občany.

Informujeme o kompenzačních pomůckách z firmy DMA. Možno vyzkoušet mobilní skútr i jiné kompenzační pomůcky.

Adresa: Mjrové nám.234/3, Děčín IV. Ředitelka: Irena Cachová
 Email: ckdecin@seznam.cz
 web www.ckdecin.cz
 tel.412 517 062 , 608 870 260

Vnitřní integrace úřadu

Statutární město Děčín realizovalo v letech 2010 – 2012 projekt Vnitřní integrace úřadu. Tento projekt vycházející z vyhlášené výzvy č. 6 Technologická centra a elektronické spisové služby v území byl spolufinancován z prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím Integrovaného operačního programu.

Jedním z hlavních cílů integrace vnitřního chodu úřadu bylo vytvoření takového prostředí a přijetí takových opatření, která budou garantovat schopnost úřadu připojit se k eGON službám.

Cílem projektu bylo umožnění efektivního pořizování vstupních dat, zvýšení transparentnosti výkonu veřejné správy vůči veřejnosti a v důsledku zkvalitnit a zefektivnit vlastní činnost úřadu. Projekt řešil problematiku „kultivace“ vnitřních systémů chodu úřadu, zejména softwarových komponent pro zpracování jednotlivých agend s vazbou na ekonomiku, které budou po zavedení eGovernmentu ve velkém tlaku na kvalitu a zajištění vazeb vůči Základním registrům, zejména Registru práv a povinností.

V rámci projektu došlo k nasa-

zení elektronických formulářů pro podporu a zrychlení schvalovacích procesů na existující informační systém úřadu a vytvoření webového „Portálu úředníka“, který realizuje vlastní elektronizaci procesů. Přestože se jedná o projekt vnitřní integrace, jenž není určen k přímému přístupu občanů, věříme, že jeho nasazení povede ke snadnějšímu a rychlejšímu přenosu informací uvnitř úřadu a tím i k zefektivnění chodu celého úřadu jako celku a ke zvýšení efektivnosti výkonu elektronické veřejné správy města Děčín.

Realizace projektu byla ukončena k 29.2.2012. Celkové náklady projektu činily 1 486 164,- Kč, z toho 85 % tj. 1 263 239,40 Kč bylo financováno z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj a zbývajících 15 % 222 924,60 Kč z rozpočtu města. (mm)

Fakta o hokejové škole v Děčíně

V poslední době se o hospodaření hokejového klubu často diskutuje. Na zastupitelstvu města zazněla kritika a nepřesné informace z řad občanů. V tomto článku se pokusíme vysvětlit některá fakta týkající se hokejové školy.

Hokejová škola v Děčíně v tomto roce opravdu nebude. Důvodů je více. V první řadě je to zkrácení provozní dotace na zimní stadion, poskytované klubu HC Děčín pro rok 2012. V loňském roce byl provoz zimního stadionu ztrátový. Stadionu chybělo cca 200 000 Kč. „Na tuto skutečnost jsem osobně upozorňoval na listopadovém zasedání zastupitelstva s tím, že se pokusíme v roce 2012 hospodařit tak, abychom vytvořili zisk a dokryli ztrátu roku 2011.“ řekl Jan Havlíček, manažer hokejového klubu.

„Jedním z řešení je posunutí začátku hokejové sezóny. „Není to ideální z hlediska sportovní přípravy, ale z hlediska ekonomiky to určité řešení je. Počítáme s tím, že v srpnu 2012 začneme na ledě 6. nebo 13. srpna. V roce 2011 jsme začínali 17. července hokejovou školou, což je o 3-4 neděle dříve.“ doplnil Havlíček. Pronájem v Litoměřicích vychází agenturu na stejnou částku, jakou jim nabídl zdejší zimní stadion.

Výbor HC Děčín zvažoval uspořádání vlastní hokejové školy, nakonec kvůli velkému podnikatelskému riziku rozhodnutí odložil. (hed)

KRÁTKÉ ZPRÁVY

Do konce května je možné pořídit státní dluhopisy

Na téměř 400 pobočkách České spořitelny, ČSOB, Komerční banky a J&T Banky se otevřela možnost pořídit si část státního dluhu. Ministerstvo financí stanovilo, že upisovací období jarní emise sporičních státních dluhopisů by mělo trvat do konce května. Kvůli velkému zájmu může však skončit i dříve.

Oddělení správních agend a matriky se stěhuje

Pracoviště evidence obyvatel, cestovních dokladů a občanských průkazů se stěhuje do kanceláří budovy B1, tedy do přízemních prostor magistrátu v ulici 28. října. V této části budovy původně sídlil úsek dopravně správních agend. Prvním úředním dnem v nových prostorech bude 23. květen.

Silnice V Dolině se opravuje

Přivalové deště v roce 2010 způsobily poškození silnice V Dolině, která je jedinou přístupovou cestou do Dolního Žlebu. Poškozenou silnici v Prostředním Žlebu začalo město opravovat v polovině dubna. Opravy je možné provádět pouze za úplné uzavírky. Silnice je tedy každý den od 7,30 do 16 hodin neprůjezdná. V rámci stavby, která potrvá přibližně 2 měsíce, bude odstraněn stávající povrch vozovky, vybudováno bude nové odvodnění a položen nový povrch. Opravy vyjdou na necelé dva miliony korun, které jsou hrazeny z 90 procent z dotace ministerstva pro místní rozvoj, podíl města je deset procent.

V Dolním Žlebu začaly opravy silnice

Opravy za více jak 700 tis. Kč začaly na silnici v Dolním Žlebu, kterou v roce 2010 poškodily bleskové povodně. Během osmi týdnů budou odstraněny nesouvislé živичné vrstvy, dorovnáno a zhutněno bude podloží. Po položení dlažby budou kostky zality cementovou maltou.

Bezplatná informační linka
 Magistrátu města Děčín
800 100 730

Upozornění na splatnost poplatku za komunální odpad

Odbor ekonomický upozorňuje na termín 1. splátky místního poplatku za provoz systému nakládání s komunálním odpadem **nejpozději do 31. května t.r.**

Složenky na tuto splátku již byly Českou poštou rozeslány. Poplatníci, kteří platí prostřednictvím SIPO, budou mít tuto splátku zahrnutu v rozpisu SIPO na měsíc květen. Občanům, kteří platí poplatek převodem z účtu, byla informace o bankovním spojení předána již při ohlášení tohoto způsobu platby a nebudou proto na termín splatnosti jinak upozorňováni. Informace k platbě obdrželi v předchozím období také ti, kteří chtějí odpad platit na pokladnách Magistrátu města Děčín.

Pro informaci dále uvádíme, že k 31.12.2011 více než 11 tisíc občanů nezaplatilo tento poplatek ve stanovených termínech. Celkový nedoplatek poplatku za období od r. 2002 činil více než 18 mil. Kč. Nejčastějšími důvody nedoplateků jsou např. nezadáni trvalého příkazu pro platbu, nepředložení dokladu o studiu pro úlevu na poplatku, resp. dokladu prokazujícího nárok na osvobození, placení na nesprávný variabilní symbol nebo nedoručitelnost informace k platbě z důvodu neznámého pobytu.

Mezinárodní projekt občanů s mentálním postižením z Děčína a Pirny „Žijeme u stejné řeky“

Zajímavý a inspirující společný týden mají za sebou klienti s mentálním postižením Slunečnice o.s. Děčín a Diakonie Pirna, kteří se společně vypravili do německého Reudnitz. Tam pomocí tvůrčích dílen, výletování a různých společných aktivit lámali nejen jazykové bariéry, ale také bariéru předsudků o lidech s mentálním postižením.



Projekt připravilo Dobrovolnické centrum Slunečnice o.s. společně s Diakonii v Pirně a jeho realizaci finančně podpořil Euroregion Elbe/Labe. Smyslem bylo poskytnout lidem často žijícím v domovech a odkázaným na sociální služby zkušenost s cestováním, jinou kulturou, jazykem, zprostředkovat kontakt s lidmi s podobným osudem z opačné strany hranice. Čeští a němečtí účast-

Nedoplatky za rok 2011 budou odborem ekonomickým Magistrátu města Děčín vyměřeny tzv. hromadným předpisným seznamem. Poplatníkům nebudou rozesílány platební výměry na adresu jejich pobytu. Po nabytí právní moci a vykonatelnosti hromadného předpisného seznamu zahájí odbor ekonomický vymáhání nedoplateků různými formami daňové exekuce (např. srážky ze mzdy, důchodu, účtů). Pokud má poplatník evidovaný vyšší nedoplatky za více daní (např. poplatků a pokut), budou tyto nedoplatky postupovány k vymáhání exekutorskému úřadu.

Doporučuje proto poplatníkům, aby si zkontrolovali, zda mají poplatek za rok 2011 i za předchozí období řádně uhrazen. S veškerými dotazy na placení tohoto poplatku se mohou občané obracet na pracovníky odd. správy daní a poplatků odboru ekonomického (telefonicky na správce poplatku občané naleznou na www.mmdecin.cz v odkazu Magistrát - Životní situace – Finance a poplatky). (mm)

níci projektu si společný pobyt užili. Prohlédli si městečko Griez, navštívili zoopark, společně bydleli, jedli, bavili se při společenských hrách, plavali v bazénu, tvořili hudební nástroje a masky, které bude mít veřejnost možnost obdivovat na další části projektu, festivalu spojených světů Kramle, který proběhne 9.6. na děčínském zámku. Tam se také účastníci projektu znovu setkají. Třetí částí projektu je plánovaný společný pobyt na Maxičkách. Kateřina Minden vedoucí Dobrovolnického centra Slunečnice a koordinátorka projektu

KRÁTKÉ ZPRÁVY

Městská policie zadržela zloděje z ciziny

Finanční krize zřejmě těžce dolehla i na cizince, kteří navštěvují město Děčín. Posledním důkazem je případ jednašedesátiletého německého turistu, který se snažil přilepšit si krádeží zboží v hodnotě necelých tří set korun v místním obchodu s textilem. Cizince, který v páchní majetkových přečinů evidentně neměl praxi, si všimla obsluha prodejny a zavolala děčínské strážníky. Ti zloděje na místě zadrželi a předali k dalšímu šetření Policii ČR.

Parkovací karty ZTP vydává město

Dosavadním parkovacím kartám, které používají osoby se zdravotním postižením, končí platnost. Výměnu karet s označením O1 a O2 je možné provést do konce roku.

Od 1. 8. 2011 platí nový parkovací průkaz označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou. Ten je platný také v zemích EU. Nový průkaz se vztahuje na občany, kteří dnes používají označení vozidla O1 a O2. Parkovací průkazy vydávají obce s rozšířenou působností, které doposud vydávaly označení O1 či O2 a může být vydán pouze osobě, která je držitelem výhod II. a III. stupně (průkaz ZTP a ZTP/P) s výjimkou postižených úplnou nebo praktickou hluchotou. U osob s praktickou nebo úplnou hluchotou, které jsou držitelé mimořádných výhod II. stupně, bude nadále vydáváno označení O2. Výměna bude probíhat do 31. 12. 2012, kdy končí platnost dosavadních parkovacích karet. Pro využívání parkovacího průkazu platí i nadále všechna ustanovení, která se týkala označení O1 a O2. To znamená, že parkovací průkaz může být použit pouze v případě, řídí-li vozidlo osoba se zdravotním postižením, nebo je-li ve vozidle přepravována osoba, která je držitelem parkovacího průkazu. Vyměnit parkovací karty si mohou občané v budově Magistrátu města Děčína na Valech 156/6. Přinést sebou musí průkazku ZTP, dosavadní parkovací kartu a jednu fotografii.

Hledáme dalších 56 lidí,
 kteří chtějí
snížit váhu o 5-30 kg.
 Poradenství zdarma. Trvalé výsledky.
 Nezávazné informace na tel.: 777 177 672
 nebo
www.vyborytip.na-hubnuti.cz

Kvůli nesplavnému Labi vodní doprava meziročně opět klesla

Ačkoli podle posledních údajů Českého statistického úřadu (ČSÚ) tržby v dopravě a skladování obecně v meziročním srovnání vzrostly, v oblasti vodní dopravy tomu bylo opět obráceně. Růst vykazala všechna odvětví s výjimkou stagnace poštovních činností a zmiňovaného poklesu vodní dopravy. Ta spadla o procento, zatímco ostatní druhy přepravy vykazovaly více než procentní nárůst.

„Údaje ČSÚ potvrzují smutnou skutečnost o stavu vodní dopravy u nás. Zatímco poptávka po zajištění přepravy roste a pozemní dopravci z ní profitují, na Labi stále není možné garantovat plavební podmínky. Využití vodní dopravy tak stále klesá, přestože se zájem producentů o transport zvyšuje,“ vysvětluje Ing. Jan Skalický, pověřený řízením RVC ČR. Zlepšení v tomto ohledu zajistí až plánovaný jez v Děčíně, který umožní garanci celoročního napojení České republiky na zahraniční přístavy.

Jako kritickou vidí situaci na Labi nejen rejdáři, ale i zástupci průmys-

lu. „Česká ekonomika je exportní, proto rozhodně potřebuje zvyšovat svoji konkurenceschopnost. Přitom z nákladů na transport zboží například do Číny spolkně 80 procent jen převoz do Hamburku. To náš vývoz značně prodražuje,“ uvádí Ing. Ladislav Novák, ředitel Svazu chemického průmyslu České republiky, a dodává: „Směr přes Drážďany k severomořským přístavům je pro ČR nejdůležitější, i kvůli tomu je Labe dávno zařazeno do mezinárodní dopravní sítě TEN – T. Je proto tristní, že splavnost této řeky u nás stále není zabezpečena.“ (řvc)

Prestižní cena „Projekt desetiletí“ pro TERMO

Geotermální zdroj na Benešovské ulici zásobující teplem pravobřežní část Děčína se stal podle hlasování odborných novinářů projektem desetiletí. V hlasování energetických odborníků pak skončila unikátní teplárna využívající geotermální energii na druhém místě. "Je to ocenění projektu, který výrazně pomohl zlepšit životní prostředí v hluboké děčínské kotlině, kde se dřív využívaly především blokové kotelny spalující hnědé uhlí a těžké topné oleje," řekl předseda představenstva TERMO Děčín a.s. Ing. Petr Šimoník.

Začátkem devadesátých let přehodnotilo Město Děčín koncepci vytápění ve městě. Na levém břehu řeky byly postaveny moderní teplárny s plynovými kogeneračními jednotkami a na pravém břehu byla následně zahájena realizace geotermálního zdroje. Dodnes je geotermální zdroj v Děčíně využívající tepelný potenciál vody z podzemního jezera v hloubce 545 m pod městem Děčínem jedinou teplárnou tohoto typu v České republice. Obyvatelům města Děčína přinesl

projekt geotermální teplárny zlepšení životního prostředí v podobě zkvalitnění čistoty ovzduší na území města. Díky přestavbě centrálního zdroje tepla (CZT) na Benešovské ulici bylo nahrazeno několik blokových kotelen z pravobřežní části města Děčína využívajících hnědé uhlí nebo těžké topné oleje. Za téměř 10 let provozu CZT Benešovská došlo k snížení o téměř 190 tis. tun emisí CO2 ve srovnání s předchozím spalováním hnědého uhlí a topných olejů. (Termo)

Klára MacRae

vizážistka, kosmetička
nez. kosmetická poradkyně
Mary Kay
Tel.: +420 605 774 896
email: poklad@gmail.com
facebook: Klára MacRae

Nabízím Vám profesioální
líčení a úpravu vlasů pro
každou příležitost,
denní, slavnostní, svatební...

Studio cca 100m od Společenského domu Střelnice.

Rozpis čištění komunikací od 21.5. 2012 - 25. 5. 2012

- 21.5. 2012 – rajon č. 1 – Zámecká
rajon č. 17 – Svatopluka Čecha, Srní, Luční
22. 5. 2012 – rajon č. 4 – Pod Tyršovým mostem
rajon č. 5 – Práce (od Pětimostí ke kruhovému objezdu),
Ovocná, Závodní
23.5. 2012 – rajon č. 6 – Slovanská (dolní část), Sofijská, Moskevská
rajon č. 7 – Krásnostudenecká, Školní, Severní
24. 5. 2012 – rajon č. 1 – Stavební, Fügnerova
rajon č. 22 – Lovosická, Václavovská, Třebovská
25.5.2012 – rajon č. 4 – Chelčického
rajon č. 3 – Březová

Nový život ve staré spediční hale

Bývalá spediční hala v areálu ARMEX Holding a. s. bude novým pracovištěm pro zhruba padesát zaměstnanců společnosti Bus Holding GmbH Riesa, která rozšířila výrobu tištěných spojů do Děčína.



Investoři, kteří chtějí vybudovat nový výrobní provoz v Děčíně, hledají tři věci: vhodnou nemovitost, dobré pracovníky a místního partnera, který kompletně podpoří činnost příslušného investora. Podle této koncepce postupoval také Dr. Ing. Werner Maiwald, ředitel a většinový vlastník společnosti Bus Holding GmbH Riesa, když na jaře v roce 2011 začal uskutečňovat svůj projekt pro zřízení nového výrobního závodu pro Bus Holding. Zde se Dr. Maiwald mohl opřít o již od roku 2008 existující kontakty s děčínskou poradenskou firmou Lenatrans s.r.o. Cílem projektu je rozšíření výrobní kapacity společnosti BuS Holding, BuS Elektronik GmbH & Co. KG pro výrobu tištěných spojů.

Koncem května 2011 byla oficiálně zahájena práce na projektu skupinou techniků za vedení Dr. Werner Maiwald. Hledání pracovních sil vzhledem k současné pracovní situaci v Děčíně nebylo příliš obtížné a bylo možno již

v červenci 2011 začít s odbornou přípravou prvních inženýrů, techniků, výrobních pracovníků a pracovníků na jejich budoucí aktivitu v hlavním závodě v Riesa. Organizaci zaškolení převzala společnost Lenatrans s.r.o.

Hledání vhodného objektu se ukázalo jako obtížnější úkol. Teprve po několika špatných startech, byla jako vhodná nemovitost nalezena bývalá spediční hala PPL v areálu ARMEX Holding a.s.. V hale musela být nejdříve provedena sanace, než se mohlo začít s instalací High Tech vybavení, které je pro výrobu tištěných spojů vyžadováno. Stále rostoucí požadavky zákazníků, ale vyžaduje, aby BuS skupina své výrobní kapacity již v květnu 2012 význačně dále rozšířila.

Halu s cca 1600 m2 užité plochy, která umožňuje výrobu tištěných spojů na nejvyšší světové úrovni, slavnostně otevřeli představitelé zúčastněných firem a vedení města. V současné době je instalováno nutné výrobní zařízení tak, aby v několika dnech mohla začít výroba. Začátkem října by mělo pro BuS Děčín s.r.o. pracovat asi 50 zaměstnanců. Všechny služby, které bude tato výroba vyžadovat, jsou zadávány místním českým firmám. (Lenci)



Město usiluje o zachování dosavadní péče v děčínské nemocnici

Vedení města chce, aby poskytovaná péče pacientům děčínské nemocnice zůstala zachována v rozsahu, na který jsou občané zvyklí. V současné době bylo podmíněně pozastavena činnost pracoviště Iktového centra, které přijímá pacienty s akutními mozkovými příhodami. Primátor města proto napsal otevřený dopis ministru zdravotnictví, v němž žádá o pomoc při řešení této pro Děčín komplikované situace.

Vážený pane ministře,

jako primátor města Děčína se na Vás obracím s prosbou o pomoc s řešením tíživé a komplikované situace, která se týká Iktového centra v Nemocnici Děčín. Neurologické oddělení je základním oborem děčínské nemocnice a je součástí Krajské zdravotní, a.s. V lednu 2011 získalo toto oddělení statut iktového centra II. stupně na dobu podmíněnou jednoho udělení pracoviště zcela splňovalo požadavky počtu odléčených pacientů, počtu provedených systémových trombolýs, počtu erudovaných neurologů a sesterského personálu.

V průběhu roku 2011 splnila nemocnice požadavky, které bylo možné realizovat z vlastních zdrojů. Byl doplněn lékařský tým o lékaře vyškoleného v provádění

transkraniálního ultrazvukového vyšetření, dále byl pořízen nový ultrazvukový přístroj umožňující toto vyšetření. Nepodařilo se však splnit požadavky Ministerstva zdravotnictví týkající se navýšení počtu JIP lůžek z 5 na 8, navýšení standardních lůžek na požadovaný počet 30 a dále pak nasmlouvání nových lůžek rehabilitačních. Po dlouhých jednáních s VZP přišla až v březnu 2012 písemná informace o tom, že další neurologická JIP a standardní lůžka byla VZP nasmlouvána. O rehabilitačních lůžkách se jedná dosud, jednání se zdají být příznivá. Bohužel nebyla včas provedena plná realizace projektu přestavby neurologické JIP a rozšíření provozu neurologického oddělení do termínu auditu Ministerstva zdravotnictví, který proběhl 27.3.2012. Podle managementu Krajské zdravotní a.s. nebylo možno provést finančně nákladně rekonstrukce bez příslibu

VZP o nasmlouvání nových lůžek. Výsledek provedeného auditu proto vyšel pro toto pracoviště nepříznivě. Statut centra byl podmíněně od 1.4.2012 do 30.9.2012 pozastaven. Akutní pacienti s cerebrovaskulárním onemocněním tak musí být z rozhodnutí krajského ředitele RZP převáženi do nemocnice v České Lípě a Ústí nad Labem.

Podle mých informací není ani jedna z uvedených nemocnic kapacitně schopná se o nemocné v naší spádové oblasti postarat. Neurologické oddělení děčínské nemocnice se o tyto pacienty doposud staralo a je schopné tuto péči poskytovat i nadále, protože personální obsazení zdravotnickými pracovníky je naplněné a zbývající potřebné pracovníky má nemocnice připravené k nasmlouvání pracovní činnosti pro splnění podmínek provozu Iktové jednotky.

Za první 4 měsíce letošního roku počet pacientů odléčených na oddělení dosahuje 150 nemocných. Situace je také velmi komplikovaná a nákladná pro RZP. Delším převozem se významně prodlužuje doba od vzniku onemocnění k poskytnutí adekvátní léčby, což výrazně zhoršuje prognosu pacienta. Nemocnice je připravena realizovat všechny požadované podmínky v co nejkratší době (reálná je doba jednoho měsíce).

Velmi prosíme o vstřícnost z Vaší strany a případné zkrácení lhůty pozastavení provozu oddělení. Je naší povinností zajistit včasnou odpovídající péči, kde minuty rozhodují o kvalitě dalšího života pacienta.

S úctou
František Pelant
primátor

Seriál: Kam na výlet Vodní dílo Chřibská

Málokdo ví, že na Děčínsku se nachází významné vodní dílo. Chřibská přehrada je největší ze tří přehradních nádrží na území Lužických hor, leží v lesnatém údolí na horním toku Chřibské Kamenice asi 1,5 km nad Horní Chřibskou. Její správce, Povodí Ohře, se rozhodl, že vodní dílo pro letošní sezonu zpřístupní veřejnosti. Zájemci si budou moci od 1. června prohlédnout přehradu z vyhlídky s odpočívadlem na levém břehu hráze. Přístupová cesta bude označena od komunikace vedoucí k vodnímu dílu. Na trase budou umístěny informační tabule s mapami přístupové trasy a se zásadami chování u nádrže s pitnou vodou. Prohlídka přehrady bude možná až do konce října v době od 8 do 19 hodin.

Vodní dílo Chřibská je situováno v lesnaté krajině na toku Chřibská Kamenice nad obcí Chřibská. Oblast spadá do CHKO Lužické hory. Krásný výhled na přehradu je z Malého Stožce nebo z Velké Tisové.



Podhorské město Chřibská je vyhledávaným rekreačním místem. Původní slovanské sídliště vzniklo na obchodní stezce z Čech do Lužice. Název Chřibská vytvořil Palacký podle kopcovitého rázu okolní krajiny (chřib = pahorek). Nejstarší zmínka o obci je z roku 1383, městem je od roku 1570. Chřibská byla v minulosti sídlem obchodu a řemesel, a proto zůstala otevřeným městem bez hradeb a bran. Již na počátku 15. století vznikla v Chřibské první sklářská huť, která je v provozu dodnes. Otevřenými okny je možné sledovat práci sklářů. Městu škodily časté povodně (katastrofální následky měla povodeň v roce 1705), a tak byla na jeho ochranu v letech 1912–1926 postavena asi

1,5 km nad Horní Chřibskou přehrada. Sloužila hlavně k zachycování povodňových vod a později byla využívána také k rekreaci. V letech 1975–1977 byla přestavěna na vodárenskou nádrž. V letech 1992–1993 proběhla rekonstrukce spodních výpustí a bylo dosypáno těleso hráze na vzdušném svahu. Hlavním účelem vodního díla Chřibská je akumulace vody pro zásobení Šlukovského výběžku pitnou vodou. Vedlejším účelem je ochrana území pod hrází před povodněmi.

Zpřístupněno pro veřejnost od 1. 6. do 31. 10. 2012 v době od 8 do 19 hodin
Podrobnosti k vodnímu dílu najdete na www.poh.cz/vd/chribska.htm (romi)



Generální partneri slavnosti: **TERMO DĚČÍN**, **SKUPINA ČEZ**

Hlavní partneri slavnosti: **Vismont DSP**, **Technické služby Děčín a.s.**, **Netecký kraj**

Partneri slavnosti: **GRĚŠÍK VALDEMAR**, **GE Money Bank**, **Ford**, **HOMOLKA**, **auto-horejsek.cz**, **RYKO plus**

Mediální partneri slavnosti: **DĚČINSKÝ deník**, **Hitzradio FM**, **Enter**, **ZPRAVODAJ**



fotografie: Zdeněk Čvančara



KRÁTKÉ ZPRÁVY

Opět jsme strávili krásný den

Žáci naší školy vyrazili na krásnou ekologickou akci, projekt- Reka Labe/Fluss Elbe. Společně s německými kamarády ze školy Pestalozzi v Pirně, se kterými udržujeme již třetím rokem přátelství přes hranice, jsme absolvovali dvojjazyčný program zaměřený na seznámení se s různými činnostmi, týkající se ekologických činností v údolí řeky Labe. Týmový duch prací se projevil hlavně při závěrečné soutěži stavby katamaranu z přírodnin. Děkujeme našim pátákům a paní učitelce Thieleové za organizaci krásné a smysluplné akce. (ZŠ a MŠ Školní ul. Děčín VI)

Žákyně ZŠ Kamenická vyhrály krajské finále poháru ministra školství a jsou v TOP 10

Letošní florbalové úspěchy ZŠ Kamenická nemají konce. V úterý 17.4. přidaly na krajském finále Poháru ministerstva školství v Kadani další cenný titul naše veleúspěšné florbalistky z Brna doplněné o trojlístek sedmaček. Ve skupině narazily florbalistky z Kamenické nejprve na domácí Kadaň, kterou po vyrovnaném utkání zdolaly 2:1. Druhé a třetí utkání ve velké pohodě a soupeřky jasně přehrály. Porazily nejprve ZŠ Vinařská Ústí 3:0 a poté Tuleňky z Podbořan 2:0. V semifinále nás čekal druhý tým skupiny B – florbalistky Vípers Most. Zápas rozhodla jediná branka, po které jsme mohli slavit nejen postup do finále, ale také do TOP 10 ZAPAD, kam postupovali oba finalisté. Do finále jsme tak šli s vědomím postupu, ale zlaté medaile a krásný pohár byly velkou motivací i pro tento zápas. Soupeřkami nám byly, stejně jako ve finále Orion florbal Cupu, dívky ZŠ Buzulucká Teplice. Po vítězství 2:1 onen krásný pohár a zlaté placky převzaly opět naše holky – ze ZŠ Kamenická.

Nativity přijímá žáky do šesté třídy

Křesťanská základní škola Nativity opět přijímá žáky, kteří půjdou v září do šesté třídy. Silnou stránkou školy je vynikající sociální klima podporující růst zdravého sebevědomí žáků. Žáci zde mají prostor nejen k efektivnímu učení, ale i k objevování pozitivních životních hodnot jako jsou přátelství, úcta k druhému člověku či přírodě. Je vhodná například pro děti, které se ve svém životě setkaly se šikanou nebo jinou formou vyčlenění z kolektivu. I když je Nativity školou křesťanskou, není otevřena pouze dětem z křesťanských, či jinak věřících rodin. Přihlášky je možné podávat do konce května, buď elektronicky na www.nativity.cz nebo přes školní e-mail skola@nativity.cz, či telefon 733 225 822.

Velký úspěch míří do Děčína – školákům ze ZŠ Na Stráni patří 2. místo v soutěži Kolumbovo vejce

Školáci z děčinské ZŠ Na Stráni se poměřili s dalšími 12 týmy ze základních škol z celého Ústeckého kraje. Za úkol měli najít, zpracovat a ostatním prezentovat zajímavost ze svého okolí, na kterou přišli v rámci školní výuky. Soutěž Kolumbovo vejce se uskutečnila v rámci projektu Kolumbus – Poklady kolem nás a v nás, do kterého je tato děčinská škola zapojena.

Do projektu Kolumbus, který je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky, je v tomto školním roce zapojeno celkem 13 základních škol z Ústeckého kraje. Vzdělávací projekt má prvky zážitkové pedagogiky. Školáci pod vedením pedagogů objevují přírodní nebo historické zajímavosti, lidské osudy a podobně. K práci používají mapy, GPS navigace a speciální portál, který vznikl přímo pro samostatnou práci školáků. Z Děčína jsou do projektu zapojeny ještě další dvě školy - ZŠ Máchovka a ZŠ Březová. „I tyto dvě školy byly po celý školní rok v projektu aktivní. Konkurence ale byla velká a porota to měla těžké,“ řekla Magdaléna Jenčíková, která byla i členkou poroty. „Náš tým práce na projektu bavila. Nebylo to jenom o využívání nových technologií, jakou jsou třeba turistické GPS navigace nebo internetové mapy, ale především o aktivitách v terénu,“ říká Hana Cvejnová. „Jsme sice prvotně škola s hudebním zaměřením, to se ale s prací na takovémto vlastivědném projektu nevyklučuje. Z druhého místa mám velikou radost,“ dodává ředitel školy Vít Průša. Soutěž Kolumbovo vejce byla završením zhruba roční práce žáků. První místo v soutěži získala Základní škola z Měcholup, třetí skončili školáci z 1. Základní školy v Lovosicích.

Studovat na ČVUT v Děčíně můžete už letos



Až do 20. srpna mohou zájemci posílat přihlášky ke studiu na děčinském pracovišti Fakulty dopravní ČVUT v Praze. Bez přijímacích zkoušek je možné přihlásit se na obor Dopravní systémy a technika nebo Management a ekonomika dopravy a telekomunikací.

Zvyšování vzdělanosti a kvalifikovanosti je společným cílem města Děčína i děčinského pracoviště Fakulty dopravní ČVUT v Praze, které proto vyhlašuje, vzhledem k velkému zájmu, mimořádný termín přijímacího řízení ke studiu oborů „Dopravní systémy a technika“ v prezenční formě a „Management a ekonomika dopravy a telekomunikací“ ve formě prezenční i kombinované. Přihlášky se podávají elektronicky, podrobnosti najdou zájemci o studium na webových stránkách fakulty nebo přímo v Ústavu pro bakalářská studia FD ČVUT v Děčíně.

„Kvalita studia je nezbytným předpokladem pro úspěšnost absolventů v praxi a proto se Ústav pro bakalářská studia v Děčíně zapojil do projektu Inovace výuky bakalář-

ského studia v regionech. Hlavním cílem je inovace odborných předmětů a technická podpora výuky. Jde o to, aby absolventi získávali při studiu nejnovější informace a pracovali s nejmodernější technikou. Významnou součástí je také zavedení e-learningové podpory pro jednotlivé předměty, což usnadní domácí přípravu při studiu a to především v kombinované formě,“ vysvětlila Stanislava Holíková, vedoucí ústavu.

Doprava, logistika, informatika a telekomunikace jsou obory, které zasahují do všech činností, počínaje výrobou a konče vysoce sofistikovanými systémy řízení, dokonce ani v domácnosti se neobejdeme bez logistiky a přenosu informací. Absolventi FD ČVUT nacházejí uplatnění prakticky všude. (cvut)

KRÁTKÉ ZPRÁVY

Soutěž o historii Děčína

Na děčinském zámku se konal již sedmý ročník soutěže o historii Děčína, které se zúčastnilo osm děčinských základních škol. První úkol byl v podobě krátkého testu. Soutěžící dále museli ukázat i vynalézavost, kdy s pomocí nůžek a pytle vytvořili co nejdělsí pruh znázorňující Dlouhou jízdu během deseti minut. Vítězem soutěže se stala ZŠ Březiny, na dalších místech pak Gymnázium Děčín, ZŠ Kamenická, ZŠ Vojanovka, ZŠ Máchovo nám., ZŠ Želenice, ZŠ NATIVITY a ZŠ Březová ul. Za odměnu všichni dostali tašku s upomínkovými předměty, filmem a drobnými dárky a první tři družstva si k tomu všemu odnesla i knihu o Děčíně. Celou akci organizovali Ing. Jiří Andrlik, Mgr. Michal Tomsa a Mgr. Jaroslav Skála, nutno zmínit i hlavního asistenta Davida Strnada. Na soutěž se přišli podívat i primátor František Pelant a náměstkyně Hana Cermonová.

Vítězství v soutěži v Německu

Žáci Základní školy na Kamenické se zúčastnili v Selnitz pod Liliensteinem akce organizované pracovníky ekologické výchovy a strážní služby Národního parku Saské Švýcarsko se sídlem v Bad Schandau. Jednalo se o zábavné, sportovní a znalostní hry na téma les. Tyto lesní hry se konají od roku 1999 a poprvé letos se účastnila česká skupina dětí ze ZŠ Kamenická, třída 4. A a 4. B pod vedením p.uč. Střelkové. S pomocí pana Steina ze Správy CHKO Labské pískovce, který působil jako překladatel i průvodce, děti v soutěži vyhrály.

Zlatá včela v Děčíně

V sobotu 21.4.2012 proběhlo v Děčíně oblastní kolo soutěže mladých včelařů „Zlatá včela“. Svě vědomostí celkem 70 dětí z 12 přihlášených včelařských kroužků Ústeckého a Libereckého kraje. Soutěž zahrnovala vědomostní test, zkoušku praktických dovedností, znalost včelařských pomůcek, poznávání rostlin a práci s mikroskopem. V kategorii mladších žáků zvítězili Marcel Kotek, Veronika Nováková, Petr Grušpíer, v kategorii starších žáků se na medailových pozicích umístili Pavel Dostalík, Lukáš Veleba, Zdeněk Tomšová. Do ústředního kola soutěže z Děčína postupují: Pavel Dostalík, Lukáš Veleba, Zdeněk Tomšová, Richard Schwedler, Magdaléna Škodová a Anna Těhniková. Partnerem soutěže byla ZOO Děčín, která pro děti připravila pestrý výukový program. S organizací soutěže pomohli žáci, učitelé a zaměstnanci Střední školy zahradnické a zemědělské Antonína Emanuela Komerse v Děčíně-Libverdě, pracovníci ZOO Děčín, kolektiv CSV Děčín a řada dobrovolníků, kterým touto cestou moc děkujeme. (Barbora Růžičková)

Sobota 26.5.

9.00 - 15.00

Závody talentované mládeže ve sportovní gymnastice „Děčinská kotva 2012“

Neděle 27.5.

15.00 - 17.00

Dětský den /Smetanovo nábřeží/

BONUS

Sobota 16.6.

Mezinárodní hudební festival /Společenský dům Střelnice, Husovo nám./



TECHNIK DĚČÍN

SPOJOVACÍ MATERIÁLY

ŠROUBY - MATICE - PODLOŽKY - TMELY - LANA - HMOŽDINKY
KOTVY - VRUTY - SEGROVKY - VRUTY - ŘETĚZY - LOŽISKA
NÁŘADÍ - SVAŘOVACÍ MATERIÁLY - ELEKTRICKÉ NÁŘADÍ

Tel: 777 923 622, Labské nábř.79 (přejezd Maxičky), obchod@technik-decin.cz, www.technik-decin.cz

Hledáte práci?

www.pracepraha.net

tisíce volných pracovních míst z celé republiky

SVĚT OKEN

plastová okna a dveře

SLEVA AŽ 9000,- podle výše zakázky

AKCE MĚSÍC
AKCE NEJVĚTŠÍCH
AKCE SLEV

KVĚTNOVÁ NABÍDKA

SLEVY 54+4 = 58%

Akce platí do 31. 5. 2012.

ZDARMA žaluzie, teplý rámeček jen k objednaným oknům

ZELENÝ ÚVĚR ESSEX Odklad splátek až na 3 měsíce

ČESKÁ 6-KOMOROVÁ OKNA

za cenu 5-komorových od konkurence

Užijte si kvalitu českého výrobce! **ČESKÝ VÝROBEK**

LINKA pro ČECHY 800 101 004 www.svet-oken.cz LINKA pro MORAVU 800 100 039

Bezpečně v dopravě již v předškolním věku

Dne 24.4.2012 proběhla ve vzdělávacím centru „Vilík“, odborná přednáška zaměřená na „ZÁSADY SPRÁVNÉHO PŘECHÁZENÍ“. Cílem přednášky bylo děti seznámit s tím, jak se správně

chovat při přecházení silnice. Vilík připravuje i další odborné přednášky pro děti, které budou zaměřené na prevenci kriminality. Za odbornou přednášku děkujeme nprap. Petře Trypesové.



Poskytovatel: Vilík - Neziskový sektor „Děti a Rodina“ Teplická 137/172 Děčín VIII – Reditelka Ivana Poschová

Na průmyslovce maturovali už třetáci

Lukáš Gavrun, Jakub Jungwirth a Dan Kazimír ze třídy E3A SPŠ strojní a dopravní v Děčíně (zaměření Silnoproudá elektrotechnika) se ve dnech 23. – 26.4. 2012 zúčastnili Energetické maturity pořádané společností ČEZ.

Program je určen vybraným žákům, kteří mají o problematiku energetiky hlubší zájem. Účastníci na přednáškách získali základní teoretické znalosti a následně viděli i provoz elektrárny v praxi: prohlédli si tepelnou elektrárnu Pruněrov II, malou vodní elektrárnu Želina a nejmodernější českou tepelnou elektrárnu v Tušimicích. Na závěr skládali „Energetickou maturitu“. Mezi výběrem žáků českých průmyslových škol se L.

Gavrun umístil na velmi pěkném 3. místě. Ve škole pak formou prezentace předali získané znalosti svým spolužákům, kteří se akce nemohli zúčastnit. V odborném předmětu Energetika si tak vyzkoušeli i roli „učitele“. Blahopřejeme k hezkému umístění a přejeme hodně úspěchu i za rok - při skutečné maturitní zkoušce. (Mgr. A. Sklenářová)

Přírodovědná exkurze devátáků ZŠ Boletice do Prahy

Ve středu 25. dubna 2012 se třídy 9. A a 9. B ZŠ Boletice vypravily do Prahy na přírodovědnou exkurzi v rámci výuky historické geologie a paleontologie do Chlupáčova muzea historie Země.



Muzeum se nachází v jedné místnosti v suterénu budovy Přírodovědecké fakulty UK v Praze na Albertově a jeden den v týdnu je přístupné veřejnosti. Průvodce, doktor Mazuch, srozumitelně a odborně vykládal o všech geologických érách. Zajímavě mluvil o vystavených exponátech a odpovídal na dotazy. Žáci si prohlédli fosilie éry prekambria, prvohor, druhohor

i třetihor. Zaujaly je i modely některých živočichů, např. amonita, belemnita i šavlozubé šelmy. Potom zpracovali předem zadané úkoly. Před budovou fakulty si připomněli historické události tohoto místa a poté se pěšky vydali cestou, kterou šli studenti 17. 11. 1989. Domů se vraceli unavení, ale obohacení o nové poznatky. (Eva Kotrčová)

Projektový den – „Víme, co jíme“

7. 5. 2012 se na naší škole uskutečnil projektový den na téma „Víme, co jíme“ – jogurty (pro žáky 2. stupně). Žáci se v rámci tohoto dne dozvěděli, co všechno jogurty obsahují, co patří mezi zdravé a co patří mezi nezdravé složky jogurtu. Co je energetická hodnota a na jaké tři druhy dělíme jogurty z hlediska obsahu tuku. Pak zjistili, v kterých částech naší republiky se nacházejí mlékárny a poznali jejich loga. Ve výtvarné výchově si děti zahrály na marketin-

gové experty a vymyslely plakáty se slangovými upoutávkami. Jednalo se o to, že žáci měli na trh uvést nový druh jogurtu. V poslední fázi projektového dne si žáci zkusili ve školní kuchyňce vyrobit svůj vlastní jogurt (z mléka, sušeného mléka a bílého jogurtu). Plakáty budou vystaveny v areálu školy. Jsme rádi, že žáci zažili netradiční formu výuky a přišť se můžou tento druh vyučování opět zopakovat. (Mgr. M. Hanzaliusová, ZŠ Březová)

ZŠ Máchovka

ROZŠÍŘENÁ VÝUKA INFORMATIKY A VÝPOČETNÍ TECHNIKY

VE ŠK. ROCE 2012/2013 JIŽ TRADIČNĚ OTEVÍRÁME PROGRAM S ROZŠÍŘENOU VÝUKOU INFORMATIKY A VÝPOČETNÍ TECHNIKY!

VE VÝUCE VT SE ZAMĚRUJEME NA:

- praktické využití IT v lidském životě a dalším sebezvdělávání
- vzdělávání s ohledem na aktuální trendy v oblasti IT
- ovládání operačních systémů Windows, Linux a Android
- širší orientaci v dnes využívaném softwaru, jeho správná volba a použití pro co neoptimálnější řešení
- široké využívání a znalost internetu s ohledem na bezpečnost ve světě IT
- výuku pomocí e-learningu
- ročníkové a závěrečné práce žáků
- osvojení práce s počítačem, periferiemi a dalšími aktuálními IT technologiemi
- práci s informacemi (vyhledávání, třídění, ověřování, citace, zpracování, prezentace...)
- využití IT pro týmovou spolupráci

VÝRAZNÉ ROZŠÍŘENÍ UČIVA ZŠ:

- výuka VT a In: 6.–7. třída 2 h v týdnu, 8.–9. třída 3 h v týdnu
- výuka 2. cizího jazyka od 8. třídy (3 hodiny v týdnu)
- od 9. ročníku výuka matematiky 5 hodin týdně
- výuka "Komunikativní výchovy" (průřezová témata, komunikace, spolupráce, osobnostní rozvoj, ...)

VÍCE INFORMACÍ:

- web: vt.machovka.cz
- tel.: 736 690 789
- mail: vt@machovka.cz

PŘIHLÁŠKY: Své dítě přihlašte do 8. června 2012. Přihlášku si vyzvedněte osobně v kanceláři školy nebo si ji stáhněte z webu www.machovka.cz (sekce Dokumenty).

Bud MachR! :) MachR

www.machovka.cz vt.machovka.cz



Báječný kulturní zážitek poskytla dvakrát po sobě zcela zaplněnému Městskému divadlu V Děčíně Základní škola Na Stráni! Letošní školní akademie měla letos jasný cíl. Pobavit a rozesmát. Žákům se to ve více jak 27 vystoupení podařilo. Akademie se, jako každoročně, zúčastnila drtivá většina žáků školy a všem je možné poblahopřát.



Fotbalisté ZŠ Na Stráni postoupili do kraje! Kluci ze čtvrtých a pátých tříd ZŠ Na Stráni postoupili po vítězství v okresním kole Mc Donalds cupu v kopané do krajského kola! Držíme palce!

INTERNET

Bezdrtové pojítko 5GHz

| Název | Rychlost stahování / odesílání | Standardní měsíční cena | Cena zřízení se závazkem na 24 měsíců | Cena zřízení se závazkem na 12 měsíců | Cena zřízení bez závazku |
|-------------------|--------------------------------|-------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|--------------------------|
| Tarif Senior 1/1* | 1 / 1 Mb/s | 169,- Kč | 499,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |
| Tarif 1/512 | 1 / 0,5 Mb/s | 169,- Kč | 799,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |
| Tarif 2/1 | 2 / 1 Mb/s | 199,- Kč | 799,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |
| Tarif 3/1 | 3 / 1 Mb/s | 249,- Kč | 799,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |
| Tarif 4/1 | 4 / 1 Mb/s | 299,- Kč | 799,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |
| Tarif 5/1 | 5 / 1 Mb/s | 349,- Kč | 799,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |
| Tarif 8/2 | 8 / 2 Mb/s | 399,- Kč | 799,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |
| Tarif 12/2 | 12 / 2 Mb/s | 449,- Kč | 799,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |
| Tarif 15/2 | 15 / 2 Mb/s | 499,- Kč | 799,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |
| Tarif 25/2 | 25 / 2 Mb/s | 599,- Kč | 799,- Kč | 1.299,- Kč | 1.799,- Kč |

* Tarif Senior je určen pouze pro Seniori v důchodovém věku. Veškeré zde uvedené ceny jsou včetně 20% DPH.

JAW .CZ Internet domů

www.jaw.cz 412 151 151 777 151 151

JAW Gold Partner

Festival Mitte Europa také v Děčíně

Jeden z koncertů v rámci Festivalu Mitte Europa se uskuteční také v Děčíně. Ve středu 20. června v 19 hodin vystoupí v Thunovské kaple sv. Jana Nepomuckého v Děčíně 6 v rámci programové řady FÓRUM MLADÝCH/MOST MEZI TRADICÍ A MODERNOU vystoupí Ivan Podymov - hoboj a Francesco Corti – cembalo.

FESTIVAL MITTE EUROPA



BAYERN · ČECHY · SACHSEN

Mladý úspěšný hobojista studoval na moskevské hudební akademii a u Maurice Bourgue na konzervatoři v Ženevě. Je laureátem významných mezinárodních soutěží, získal 1. cenu Soutěže Rímského-Korsakova v roce 2005, 2. cenu soutěže ARD Wettbewerb v letech 2007 a 2011, zvítězil v Soutěži Pražského jara v roce 2008 a v soutěži Competition of Karuizawa 2009. Ivan Podymov obdržel také zvláštní cenu Nadace Pro Harmonia Mundi a Nadace Bohuslava Martinů. Vstupné na koncert je 150,00 Kč. Více informací k festivalu najdete na www.festival-mitte-europa.com # kultur-nispoluprace@seznam.cz.



NEWYORK
STUDIO

PŮJČUJEME SVATEBNÍ
& SPOLEČENSKÉ ŠATY

- ♥ SVATEBNÍ ŠATY
- ♥ SPOLEČENSKÉ ŠATY
- ♥ PÁNSKÉ OBLEKY
- ♥ ŠATY PRO DRUŽIČKY
- ♥ SNUBNÍ PRSTENY
- ♥ DIAMANTOVÉ ŠPERKY

SVATEBNÍ ŠATY

Vyberte si u nás satební šaty a zakupte snubní prsteny a ženicha oblékneme zdarma!

SPOLEČENSKÉ ŠATY

Na plesovou sezónu připravujeme pro maturanty/maturantky překvapení, dozvíte se v září!

DIAMANTOVÉ ŠPERKY

Půjčíte si u nás diamantové šperky a dostanete 50% slevu na satební šaty a oblek!

Benešovská 432, 405 02 Děčín, telefon: 776 009 885, e-mail: info@newyork-studio.cz

Dopřejte si Luxus

www.newyork-studio.cz

Rockový festival (nejen) pro klienty Centra sociálních služeb

Centrum sociálních služeb Děčín, p.o. se stalo partnerem prvního ročníku rockového festivalu Kamenický Růžák, který se bude konat v obci Srbská Kamenice v kempu U Ferdinanda ve dnech 1.6. - 2.6.2012. Cílem festivalu je uspořádat akci zaměřenou na podporu společenských aktivit klientů Centra, jejich spřátelených organizací a široké veřejnosti. „V současné době oslovujeme spolupracující organizace. Pozvání na tuto akci v současné době přijali klienti Domova pro osoby se zdravotním postižením z Kytlic a z České Kamenice“ říká ředitelka CSS Jana Skalová. „Naším přáním bylo založit novou tradici rockového festivalu v našem okrese a pokusit se tak napodobit nejznámější festival na podporu handicapovaných v České republice - Mezi Ploty. Také chceme podpořit děčínské a regionální kapely a umožnit jim tak společně vystoupení,“ uvedl Jaroslav Horák, organizátor akce. Záměrem bylo nést festival v rockovém duchu 90. let a oslovit tak především dnešní střední a starší generaci. Nejen pro ni vystoupí nestárnoucí rebel Vilda Čok s kapelou Bypass a kapela Greedy Invalid. Dále se můžete těšit na kapely Destroyself, Let Me Fall, DCP - děčínské panoptikum, JZD, Wrata wot středověku, Pučmidrát, Sklap, A New Chapter, Cumbal. Hlavní bodem sobotního programu bude kapela Krucipusk. Festival Kamenický Růžák se koná za podpory Ústeckého Kraje. Vstupné je 250 Kč v předprodeji a 300 Kč na místě. Koupí vstupenek lze uskutečnit přes portál www.vstupenkadecin.cz.



Dne 8. května 2012 prožili obyvatelé Domů s pečovatelskou službou v Děčíně krásné odpoledne s MORAVANKOU v kulturním zařízení Střelnice. Náměstek primátora Pavel Sinko zajistil pro klienty CSS Děčín, p.o. zvýhodněné vstupenky. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví se podílel na organizačním zajištění celé akce. Převážně seniorů sponzoroval DPMD a.s.

Krajský slet v Děčíně již za měsíc

Město Děčín letos zažije jedinečnou akci, která spojí pohybové nadšence z celého Ústeckého kraje. Na začátku června se všichni sjedou do ČEZ sport centra (basketbalové haly), aby společně oslavili 150 let Sokola a zároveň se připravili na XV. všesokolský slet v Praze. Přípravy na krajský slet už jsou v plném proudu.

Letošní krajský slet organizuje děčínská Sokolská župa Severočeská – Nováková. V rámci svého působení připravuje jednotlivé sklady, které může cvičit široká veřejnost. Rozdělené jsou podle věku a někdy i podle pohlaví. Diváci tak uvidí nejen děti a náctileté, ale také dospělé, seniorky či seniory. Všechny 11 choreografií se představí 9. června od 14:30 hodin právě v Děčíně, kam se sjedou cvičenci i z jiných žup na území Ústeckého kraje. Pořadatelé očekávají více než tisíc účastníků.

„Věříme, že podívaná bude atraktivní i pro diváky, které tímto srdečně zveme nejen do děčínské basketbalové haly, ale také na průvod městem, který odstartuje ve 13 hodin od sochy Dr. Miroslava Tyrše na Smetanově nábřeží,“ zve starostka pořadající župy Anna Voslařová. Trénování jednotlivých skladeb

trvá již několik měsíců. Všichni se intenzivně připravují. Proto se celkem 220 cvičenců sešlo v sobotu 28. dubna v Libouchci na župním sletu, kde se odehrála generální zkouška jednotlivých choreografií. „Nejvíce cvičenek má naše župa ve skladbě pro ženy Suita, do které se jich zapojilo 54. Oblíbená je také dětská skladba Člověče nezlob se, kde se představilo 48 dětí,“ řekla náčelnice župy Dagmar Toncarová a pokračuje: „Celkem trénujeme 8 skladeb, se kterými vystoupíme nejen na krajském sletu, ale také v červenci v Praze.“ Secvičování skladeb v Libouchci si vychutnaly i zhruba dvě stovky diváků. Všechny budou k vidění v červnu

Akce se koná pod záštitou hejtmanky Ústeckého kraje Jany Vaňhové a primátora města Děčína Františka Pelanta.

REDOSTAV Petr Schaukal
GSERVIS partner
PROJEKTY A REALIZACE RODINNÝCH DOMŮ

NABÍZÍME VEŠKERÉ STAVEBNÍ PRÁCE

1. Výstavba rodinných domů
2. Adaptace bytových jader
3. Obklady koupelen, kuchyní apod.
4. Dlažby všeho druhu
5. Topenářské práce
6. Příčky, betonování podlah
7. Sádrokartonářské práce
8. Veškeré stavební práce
9. Fasády i zateplovací
10. Klempířské a pokrývačské práce
11. Instalatérské a elektroinstalační práce

Tel. 412 513 346 Mobil: 605 940 895
e-mail: redostav@seznam.cz • www.redostav.cz

...najdeme vám lepší práci!

SPRÁCE.CZ

Psí salon Na Skřivance

Na Skřivance 337/2 Děčín 4 (u Mototechny)

Stříháme pejsky malých a středních plemen.

Objednávky na tel.: 725 724 640
nebo na skrivankapsi@seznam.cz

www.psi-salon-decin.cz

freestyle Na skřivance 2 Děčín 4 (u býv. Mototechny)
Tel.: 728 952 152

AKCE SALÓNU NA KVĚTEN !!!

KADERNICTVÍ - BALÍČEK - mytí, regenerace, stříh, foukaná, barva za cenu 399,- Kč. Platí na vybrané barvy. PO-PÁ 8-13 hod.
GELOVÉ NEHTY - 290,- Kč. MANIKURA - v květnu za pouhých 70,- Kč. IPL - odstranění chloupků, akné, tetování. Stihněte to do plavek! Odstranění chloupků - třísla - 399,- Kč, podpaží - 299,- Kč, horní ret - 150,- Kč, brada - 190,- Kč.
Turbosolárium - 6,- Kč/min. - prostorné, široké, nejlevnější v Děčíně! Nové trubice.

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNU 8-20
www.freestyle-decin.cz

francouzská kosmetika

GERnétic
INTERNATIONAL



Kosmetická poradna Mirky Tokarčíkové

Milé dámy, ráda bych vám odpověděla na vaše čtené dotazy, týkající se opalování. Je třeba si uvědomit, že délka pobytu na slunci, bez újmy na zdraví, je u každého z nás jiná. Jinak reagují ti, s citlivou pleť, jinak ti, s vysokým fototypem. Dlouhodobé působení UV záření se však u každého promítá v urychleném stárnutí pokožky, tvorbě předčasných vrásek a v nárůstu počtu kožních nádorů. Naši první ochranou je vlastní reakce kůže. Následnou ochranu by měla zajistit aplikace přípravků s ochrannými UV filtry. Ty se označují písmeny SPF (sunprotection factor) a číslem. Číslo faktoru označuje, kolikrát můžeme být na slunci déle, než se spálíme. Upozorňuji, že zvyšování faktoru a ochrana kůže nestopá geometricky! Například SPF 15 snižuje průměr záření o 93%, ale SPF 30 zvyšuje účinnost jen o další 3%. Uvědomme si také, že čím vyšší SPF, tím větší zátěž pro pokožku - vysoký filtr může vyvolat podráždění. Přípravky MELANO II, III, IV, V a GEL PO OPALOVÁNÍ jsou vyvinuty nejen k ochraně před UV zářením, ale i k regeneraci pokožky, jejímu zvlhčení, zklidnění a eliminaci volných radikálů. Jsou účinné proti UV A i UVB záření a podporují imunitu kůže. Přejí všem krásné, dlouhodobé a hlavně bezpečné opálení.

V této rubrice se můžete ptát na rady profesionální kosmetičky, (mirka.tokarcikova@volny.cz) případně zavolat na tel.: 776 212 951

Městská knihovna Děčín

POJEĎTE S NÁMI NA VÝLET!

Udělejte něco pro sebe a své děti (vnoučata) – vezměte je ke dni dětí na výlet do míst, kam se sami dostanete jedině dráž... Nechte se inspirovat, jak lze také využít příhraniční jízdenku Labe-Elbe! Naučte se s naší průvodkyní (Bc. Markéta Skálová) domluvit se za hranicemi a využívat skupinových slev!

Cíl: Park Miniatur "Die Kleine Sächsische Schweiz" Dorf Wehlen

Kdy: 2. 6. 2012

Cena:
Dospělý 280,-
Dospělý/ důchodce 250,-
Dítě od 3 do 6 let: 60,-
Dítě od 6 let: 190,-
Děti do 3 let zdarma!

(Cena platí pro minimální počet 10 účastníků)

V ceně je zahrnuto:

- 2x převoz
- cesta vlakem tam a zpátky
- zvýhodněné vstupné do Světa miniatur

Přihlásit se je nutné předem, z důvodu organizace výletu a také možnosti dalších slev.

Přihlášky a více informací na tel. č. 775 220 951 nebo emailem na nedvedova@dcknihovna.cz



MĚSTSKÁ KNIHOVNA VYPISUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na odborného pracovníka infocentra s obsluhou kavárny - v nové knihovně

Podmínky výběrového řízení:

- ukončené středoškolské vzdělání maturitou (přednost mají uchazeči se vzděláním nebo praxí v oblasti cestovního ruchu),
- jazykové znalosti: aktivně němčina a angličtina, příp. jiný světový jazyk,
- znalost práce s PC (internet, MS Office, práce s informacemi),
- morální bezúhonnost, ochota před nástupem do zaměstnání předložit čistý trestní rejstřík a zdravotní průkaz,
- absolvování vstupního pohovoru na téma děčínsko a cestovních v němčině,
- absolvování anglického jazykového testu, inteligenčního a odborného testu,
- pracovní poměr na dobu určitou, výhledově neurčitou, předpokládán nástup 15. srpna 2012,
- celý úvazek, platová třída 8,
- pracovní doba: střídavý 5-ti denní pracovní týden pondělí – pátek a středa – neděle do 18 hod. s obsluhou kavárny.

Zájemci předem doručí nebo zašlou strukturovaný životopis na adresu ředitele knihovny; zájemci se dostaví k výběrovému řízení 29. května 2012 v 15.30 hod. do malého sálu knihovny k absolvování pohovorů a testů.

Životopis zašlete, resp. předejte na adresu: Městská knihovna Děčín, p.o., Mgr. Ladislav Zoubek, Raisova 3, 406 55 Děčín IV.- Podmokly, email: reditel@dcknihovna.cz

Evropské peníze v Děčíně? Jižní křídlo zámku, nová knihovna, bazén i obchodní akademie



Na revitalizaci objektu Atlantik získá Děčín z ROP Severozápad přibližně 170 milionů korun

Děčín patří mezi města, kterým se daří získávat pro své investiční akce podporu z evropských fondů. Asi nejvýznamnějším zdrojem dotací je pro město v posledních letech Regionální operační program Severozápad. Nejviditelnější investicí, kterou ROP ve městě podpořil, je rekonstrukce jižního křídla děčínského zámku. Díky ní má Děčín k dispozici nové kulturněspolečenské centrum. Za zmínku ale určitě stojí i další investiční akce. V blízkých se letních měsících obyvatelé Děčína jistě ocení loni dokončenou výstavbu nového polyfunkčního bazénu v areálu městského koupaliště. Za připomenutí stojí i probíhající revitalizace objektu Atlantik, ve kterém vzniká zázemí pro městskou knihovnu a multimediální centrum. Vedle této akce regionální operační program podpořil v Děčíně dotací také revitalizaci parku na Mariánské louce a zámeckých zahrad. Dotace z Regionálního operačního programu Severozápad pomohly ale i krajem zřizované děčínské Evropské obchodní akademii. Ta díky dotaci získala novou tělocvičnu včetně zázemí.



ŠPÍZY & BAGETY

ČERSTVÉ A KŘUPAVÉ PŘIPRAVOVÁNO PŘED VÁMI
RÁDI VÁM NAŠE PRODUKTY PŘIPRAVÍME PŘEDEM A ZABALÍME SEBOU

ŠPÍZY OD 69,- **BAGETY OD 59,-**

KŘÍŽOVÁ 1410/4 DĚČÍN TEL.: 412 519 875

M&M REALITY kontaktní místo DĚČÍN
Bočná 952/1, 405 02 Děčín 1

PŘIJMEME MAKLĚŘE

možnost trvalého uplatnění na pozici makléř Senior nebo přivýdělnku na pozici makléř Junior /práce na ŽL/

- finanční podpora 24.000 Kč do Vašich pracovních začátků
- časová a pracovní flexibilita
- získání odborných dovedností
- nadstandardní finanční ohodnocení

Kontaktujte nás na tel.: 736 730 121 nebo na e-mailu: decin@mmreality.cz



Prodám budovu se zavedenou prodejnu smíšeného zboží v obci Dobruhá.

Jedná se o přízemní nepodsklepenou stavbu v klidném místě uprostřed obce, cca 70 m od hlavní silnice. V přední části je prodejna, v zadní části jsou skladovací prostory, sociální zařízení, šatna i prostory pro zásobování přes rampu. Možnosti využití objektu jsou široké i pro jeho prostory: 289,80m². Může tu být prodejna, hospodské zařízení, skladovací prostory, kanceláře, výrobní prostory, případně i velkoryse řešený rodinný dům.

Cena: 1 500 000,- Tel: 606 672 027

www.ryko-obchod.cz

RYKO
Podmokelská obchodní a.s.

- Palubky, podlahovky
- Potřeby pro truhláře
- OSB desky
- Dveře, pracovní desky
- Hutní materiál
- Michání barev
- Velkoplošná reklama

Dělnická 73, Děčín VI, tel.: 412 598 111 e-mail: info@ryko-obchod.cz

www.ryko-obchod.cz

le Garage noir **Večirek z produkce Gubiqa a Fallen Gemini**

80,- Break Neck vol.1
19.5. 22:00

"Los Rumberos trio" + kurz salsy
lektorka Natalie 24.5. 21:00
(omezená kapacita 100 míst)

The Road Haze + Kašmírové váčky
25.5. 22:00

Naživo Fest Soutěž kapel 26.5. 22:00

Soutěž méně proslavených děčínských kapel, z nichž budou dvě vybrány jako účastníci Naživo Festu Děčín 2012, který se bude konat 15. září na Smetanově nábřeží. Jedna kapela bude vybrána porotou, druhá hlasujícími fanoušky. Vystoupí kapely Daily Project, Dark Experiment, Finis Afemie a další. Přijďte s námi rozhodnout, kdo vyhraje!

VYJAKOMY + HIGH FIVE 1.6. 22:00

Českolipská Vyjakomy v dubnu vydali novou desku s názvem O Tmě. Jejich hudba je plná silných melodii s vývy britské popové scény 80. let. Partneri jim budou pražští High Five, kteří představují špičku českého kytarového popu.

PROGRAM KINA SNĚŽNÍK

| | | |
|-------|-------|-------------------------------|
| so 19 | 17:30 | Líbaš jako Ďábel |
| | 20:00 | Líbaš jako Ďábel |
| ne 20 | 17:30 | HURÁ DO AFRIKY 3D |
| | 20:00 | Líbaš jako Ďábel |
| po 21 | 19:00 | Líbaš jako Ďábel |
| úT 22 | 10:00 | Pamětnice |
| | 19:00 | Líbaš jako Ďábel |
| st 23 | 19:00 | Rok konopí ARTKINO |
| čT 24 | 18:00 | Avengers 3D |
| pá 25 | 17:30 | Avengers 3D |
| | 20:00 | DIKTÁTOR |
| so 26 | 17:30 | DIKTÁTOR |
| | 20:00 | Avengers 3D |
| ne 27 | 17:30 | Avengers 3D |
| | 20:00 | DIKTÁTOR |
| po 28 | 17:30 | Temné stíny |
| úT 29 | 19:00 | Temné stíny |
| st 30 | 19:00 | Věra 68 ARTKINO |
| čT 31 | 19:00 | Moje letní prázdniny |
| | 21:00 | Černobylské deníky |
| pá 1 | 10:00 | Krtek ve městě a Krtek ve snu |
| | 15:30 | Lví král 3D |
| | 17:30 | Moje letní prázdniny |
| | 20:00 | StreetDance 2 3D |
| so 2 | 15:30 | Krtek ve městě a Krtek ve snu |
| | 17:30 | StreetDance 2 3D |
| | 20:00 | Moje letní prázdniny |
| ne 3 | 17:30 | StreetDance 2 3D |
| | 20:00 | Moje letní prázdniny |



DIKTÁTOR, nový snímek britského komika Sachy Barona Cohena, který se proslavil postavami Borata a Bruna, za pár dní zamíří do našich kin. Cohen mezitím stupňuje svou již tradičně šílenou kampaň, obvinil BBC z cenzury a amerického režiséra Martina Scorseseho poslal do vězení. Herec je známý tím, že rád lidi v médiích ztrapňuje a pohybuje se všude oblečený jako postava z aktuálního filmu. BBC ho však při jednání o případných rozhovorech požádala, aby mluvil sám za sebe, což se Cohenovi nelíbí. Jako diktátor generál Aladin se prý cítí uražen.

Ve svém tiskovém prohlášení uvedl: "Ačkoliv jsem velkým obdivovatelem státní cenzury, je urážka, aby mě BBC zakázala na svých ubohých kanálech."

Generál Aladin se objevil také v americké televizi. V pořadu Saturday Night Live's uvedl, že Diktátor má samé kladné recenze. Jako důkaz přinesl krví potřísněnou recenzi od kritika The New York Times A.O. Scotta a přečetl ji: "Diktátor je nejlepší film, jaký jsem viděl za posledních deset let. Tak, řekl jsem to. Prosím, prosím, ne do obličeje..." Nakonec předvedl svého vězně pod kapucou, z něhož se vyklubal režisér Martin Scorsese. Když odpověděl, že film je jen "dobrý", diktátor ho udeřil a nakonec ho donutil říct, že je "lepší než Zuřící byk".

I na letošní udělení Oscarů přišel Cohen jako diktátor. Přinesl si urnu s bílým práškem a tvrdil, že v ní má popel diktátora Kim Cong-ila. V rozhovoru s moderátorem Ryanem Seacrestem sdělil, že Kimovým posledním přáním bylo, aby jeho popel vysypal na červený koberec a na prsa Halle Berryové. Pak ovšem posypal moderátora. Cohena z červeného koberce odvedla ochranka, s čímž zřejmě počítal. Podobné provokace, které jeho fanoušci milují, provádí skoro na všech společenských událostech, kam je pozván.

DIKTÁTOR Sacha Baron Cohen



ZÁMEK DĚČÍN

so ne 19.–20. 5. Slavnostní otevření jižního křídla aneb zámek v květech

9:00–17:00 jižní křídlo | Nově opravené zámecké sály vyzdobené soutěžními pracemi Mistrovství ČR ve floristice – Děčinská kotva 2012. | Vstupné: 20 Kč, děti do 10 let zdarma

st 30. 5. První koncert v knihovně sále

Severočeská filharmonie Teplice & Jerzy Sterczyński (Polsko) – klavír, dirigent: Alfonso Scarano (Itálie)
19:00 Knihovni sál | Zahajovací koncert cyklu Zámecké podvečery s hudbou 2012, historicky první koncert v největším sále čerstvě opraveného jižního křídla zámku. | Program: W. A. Mozart – Figarova svatba, předehra, F. Chopin – Klavírní koncert č. 2 f moll, op. 21, W. A. Mozart – Symfonie č. 36 C dur K 425 „Linecká“ | Koncert je součástí Hudebního festivalu Ludwiga van Beethovena 2012 | Vstupné: 280, 240 Kč, studenti/senioři/ZTP sleva o 50 Kč, členové KPH prémie | Mecenášem koncertu je pan Ing. Valdemar Grešík

pá 1. 6. Noc kostelů

18:00–24:00 děkanský kostel Povýšení sv. Kříže, zámecká kaple sv. Jiří, Thunovská kaple v Chrástu ... | Děčinský zámek se opět připojuje k neobyčejné noci, během které se otevírají přístupné i nepřístupné sakrální památky. | Vstup: volný.

ne 3. 6. W. A. Mozart: Requiem d moll K. 626

19:00 děkanský kostel Povýšení sv. Kříže | Mistrovské dílo v nastudování Komorního orchestru Karlovy Vary, Děčinského pěveckého sboru a sólistů. Dirigent: Miloš Bok, sbormistr: Jiří Holubec. | Uvádíme ve spolupráci s Uměleckým sdružením Elgar | Vstupné: 150, studenti/senioři/ZTP 100 Kč.

Prohlídky s tajemnou postavou

západní křídlo | „Otevřte 13. komnatu“ – Odhalte tajemství českých hradů a zámků. Zázitková prohlídka plná tajemna, nástrah a překvapení. S Černým rytířem do temných časů středověku. | Od 5. 5. každý víkend | Vstupné: 110 Kč, studenti/ senioři 90 Kč, děti 70 Kč, rodinné 280 Kč.



První koncert v knihovně sále

Severočeská filharmonie Teplice
Jerzy Sterczyński (Polsko) – klavír
dirigent: Alfonso Scarano (Itálie)

středa 30. 5. od 19:00, jižní křídlo zámku

Prohlídky zámku v květnu: denně 9–17 | Růžová zahrada: denně 10–20 | Zámecká kavárna na hlavním nádvoří: denně 10–17 | Předprodej a rezervace vstupenek: v pokladně zámku, na tel. č.: 412 518 905, na www.zamekdecin.cz | www.facebook.com/zamekdecin

Premiérový koncert v Knihovně sále děčinského zámku

Letošní cyklus Zámecké podvečery s hudbou nabídne hned na úvod mimořádný zážitek ve zcela novém prostoru.



V Chopinově 2. klavírním koncertu se představí virtuos z hudební vysoké školy F. Chopina ve Varšavě Jerzy Sterczyński. (Foto: archiv Zámku Děčín)

Prvním koncertem, který symbolicky pokřtí opravený Knihovni sál děčinského zámku, bude 30. května od 19:00 vystoupení Severočeské filharmonie Teplice. Dramaturgie koncertu konaného k tak významné příležitosti samozřejmě vychází z historie děčinského zámku. Na programu jsou proto díla dvou významných skladatelů, kteří v minulosti udržovali úzké přátelské vztahy k rodině Thunů. Mezi nimi samozřejmě nesmí chybět Fryderyk Chopin. Jak známo, slavný polský skladatel navštívil Děčín osobně a poprvé zde představil svou čerstvě zkomponovanou skladbu, které se od té doby říká Děčinský valčík. „Pro premiérový koncert v Knihovně sále jsme ovšem zvolili dílo orchestrální a sice Chopinův Klavírní koncert č. 2 f moll, op. 21,“ říká Miloš Vavříčka ze Zámku Děčín. „Stalo se již dobrou tradicí, že dílo Fryderyka Chopina uvá-

díme v interpretaci skutečných mistrů. Pro tuto výjimečnou příležitost se nám podařilo získat samotného děkana hudební akademie Fryderyka Chopina ve Varšavě a významného polského virtuosa pana Jerzyho Sterczyńskiego,“ vysvětluje Miloš Vavříčka.

Po přestávce zazní Symfonie č. 36 C dur K 425 „Linecká“ Wolfganga Amadea Mozarta, která v roce 1783 vznikla přímo pro soukromou kapelu hraběte Jana Josefa Thun-Hohensteina. Název skladby připomíná, že ji Mozart zkomponoval právě v lineckém domě hraběte Jana Josefa. Geniální skladatel na partituru pracoval pouhých pět dní a poté ji svému patronovi a příteli věnoval.

Severočeská filharmonie Teplice, kterou budeme moci vyslechnout v obou částech koncertu, vystoupí v Děčíně pod vedením italského dirigenta Alfonsa Scarana.

Na přání milovníků zámeckých koncertů bude mezi 18:15 a 18:45 pod Dolní branou Dlouhé jízdy přistaven autobus, který bude kyvadlovým způsobem dopravovat nahoru na zámek méně pohyblivé návštěvníky. Další zajímavé koncerty v Knihovně sále jsou připraveny již na následující měsíc. Již 2. června zde proběhne koncert v rámci cyklu Sandstein und Musik. Milovníci klasické hudby se dále mohou těšit například na vystoupení známého vokálního souboru Schola Gregoriana Pragensis s hvězdnou sopranistkou Hanou Blažikovou. Tento koncert se uskuteční 28. června.

Vstupenky na zámecké letní koncerty můžete získat v rámci prodejní sítě Vstupenka Děčín. (zámek)



Divadelní soubor EQA Děčín uvádí PODHORSKÝ PENZION

Lehce načernalá komedie Lumíra Kubátka. Příběh dvou rozhádaných snoubenců a jedné velké sázky. Situální humor plný proměn a překvapení. V režii Jiřího Petráška účinkují studenti i učitelé členové Divadelního souboru EQA Děčín. Hrají: Veronika Tučková, Jakub Skalický, Karel Samek, Denisa Hašková, Jiří Petrášek, Klára Adamcová, Eliška Motýčková, Tereza Suchá, Hana Schránilová, Soňa Stulcová, Jitka Granátová, Viktor Votápek.

18.5./10:00/50 Kč
18.5./19:00/80 Kč



Hospoda Na mýtince Divadlo Jára Cimrmana 21.5./19:00

U příležitosti zahájení provozu slavného vídeňského "Riesenradu" byla vypsaná soutěž o nejlepší operetu. Obeslal ji také Čech Jára Cimrman, a to rozmáchlým sedmihodinovým dílem "Proso". Díky své snad jediné záporné vlastnosti - drobnému škludlivství - nepodal zásluku s partiturou doporučeně, což umožnilo Franzi Lehárovi, Johannu Straussovi, Oskaru Nedbalovi a dalším členům poroty, aby si geniální operetní fresku doslova rozebrali. Vědecký tým českých cimrmanologů dokazuje po mnoha desetiletích, že autorem světově proslulých melodií z Netopýrů, Polských krví a mnoha dalších operet je zapomenutý Pojizeřan Cimrman. Výsek z operety "Proso" (sedmina původního díla!) uváděný pod názvem "Hospoda Na mýtince" dává tušit, jak monumentální musel být Cimrmanův vyloupený sedminásobek. "Hospoda Na mýtince" je nejhranějším kusem Divadla Jára Cimrmana.

Režie: Ladislav Smoljak

Hrají: Zdeněk Svěrák nebo Jan Hraběta, Miloš Čepelka, Petr Brukner nebo Petr Reidinger, Václav Kotek nebo Robert Bárta, Jiří Čelíkovec, Ivan Hermel, Jiří Kalina, Petr Reidinger, Zdeněk Škrland, Marek Šimon, Václav Verner, Michal Weigel - Kulísací DJC.
Délka: 1h 50min / Vstupné: 450, 430, 410, 250 Kč

SUGAR

(Někdo to rád horké)
D2

29.5./19:00

Peter Stone / Jule Styne / Bob Merrill
Divadlo pod Palmovkou

Slavnou filmovou komedii Někdo to rád horké jistě není třeba dlouho představovat. Příběh plný komických situací začíná ve chvíli, kdy se dva muzikanti, Joe a Jerry, nedopatřením stanou svědky vyřizování účtů dvou mafiónských gangů. Joeovi a Jerrymu se sice podaří uniknout pronásledování, ale pouze za tu cenu, že se převléknou za dívky. Ze saxofonisty Joea se tak stane Josefina a z kontrabasisty Jerryho Dafne. Oba pánové na útěku najdou úkryt v pomyslné "Jámě lvové" - ve výhradně dívčím jazzovém bandu. Jeho nekorunovaná královna je dráždivé nezodpovědná zpěvačka Sugar, která oběma muzikantům pořádně zamotá hlavu. Podle tohoto Oscarem a několika Zlatými glóby ověřeného filmu později vznikl neméně slavný broadwayský muzikál Sugar, který úspěšně obletěl doslova celý svět - a podobně jako filmová předloha vyvolával v divácích salvy smíchu.

Režie: Stanislav Moša / Hrají: Michaela Badínková i.h. / Anna Schmidtmajerová i.h., Ondřej Kavan / Jan Teplý, Radek Valenta, Marcela Nohýnková, Rudolf Jelínek, Miloš Kopečný, René Přibíl, Jiří Havel, Ivo Kubečka, Jan Konečný a další. / Délka: 2h 40min
Vstupné: 280, 260, 240, 120 Kč

Spílání publiku D3 2010 Peter Handke Divadlo Komedie 30.5./19:00

Text, který při prvním uvedení vyvolal jeden z největších skandálů poválečného evropského divadla a katapultoval autora mezi největší současné dramatiky, slouží pražským hercům k aktuálnímu postoji k dnešní době, k dnešnímu divákovi, k dnešnímu divadlu. Současně vyzývají diváky k spoluúčasti a aktivitám. Zpočátku na sebe jednotliví herci reagují, deklamují text, ironizují jej, náhle se ale láme. Z intelektuální komedie se mění v politické divadlo. Dávné Handkeho Spílání se stává manifestem současných tvůrců Divadla Komedie. Herci citují z Pařízkových inscenací, promítají na sebe obrazy minulých rolí, odhalují svůj styl a přístup k tvorbě, až vyspílají svůj vztek, zoufalství a zhnusení divákům přímo do tváří. Překročí jeviště a křičí. Svítí na sebe i na diváky. Stojí mezi nimi, řvou, otřásají celým prostorem. Víc už divadlo nemůže. Spílání publiku 2010 je nejvýznamnější inscenace na našich profesionálních jevištích. Takto ryze, intenzivně a neuhýbavě se u nás v divadle většinou nemluví. Inscenace je promyšleným, vážně míněným, kritickým občanským postojem zabývající se podstatou umění a lidské existence. Už teď je legendou, už nyní vstoupila do historie českého divadla.

Překlad: Jitka Bodlákova (revize Dušan D. Pařízek)

Scéna a režie: Dušan D. Pařízek

Kostýmy: Kamila Polívková

Hrají: Martin Finger, Stanislav Majer, Gabriela Míčová, Martin Pechlát

Délka představení: 90 min bez přestávek

Vstupné: 200, 180, 160, 100 Kč

SMRT Tantehorse: MARKYZE physical mime theatre DE SADE ON THE DARK ROAD 7.6./19:00

Soubor, který v Děčíně hostoval pod různými názvy /Spitfire Company, Teatro Pantomissimo / s nebyvalým ohlaselem publika. Vzpomínáte na Silent Love, Danteho a Hlas Anne Frankové? Divadelní skupina Tantehorse byla založena v roce 2006 Miřenkou Čechovou a Radimem Vizváry jako Teatro Pantomissimo. Zprvu se soubor zaměřoval na pokračování silné tradice české moderní pantomimy, navazoval na svého pedagoga Borise Hybnera a na vlivy Ladislava Fialky a Marcela Marceaua. Brzy však tento klasický svět

křehkého mlčení opustil, aby se vydal svou vlastní cestou, která vedla skrze grotesku, komedii a černý humor k surrealismu a dekadenci. Zásadní bylo setkání s japonským divadelním uměním buto, které silně ovlivnilo poetiku souboru. Od roku 2007 až do roku 2009 vznikala tři samostatná představení propojena do dramaturgicky promyšleného konceptu Dark Trilogy. O Dark Trilogy v Divadelních novinách stojí: "V oblasti českého pohybového divadla patří k naprostě špičce nejen co do profesionality a mimických, hereckých a tanečních schopností, ale také co do originality, myšlenkové síly a umělecké kvality. Jejich show je famózním spektaklem." (Vojtěch Varyš, Divadelní noviny, 2010)

V druhé části Dark Trilogy se vydáváme za tajemstvím temné cesty, o které nikdo neví, kde končí ... Lidské hříchy zde ožívají jako neškodné groteskní bestie. Na co myslí Smrt, když si nás bere s sebou? A jaký je ten její svět? Stejně bizarní a malicherný jako ten náš? Ale co když se Smrt s tváří dítěte na chvíli zasní a zapomene na svou práci. Čas se zastaví, životek zkřehne, předměty ožívají. Být na konci cesty je vzrušující a nebezpečné zároveň.

Hrají: Miřenka Čechová a Radim Vizváry / Režijní spolupráce: Petr Boháč
Hudba: Matouš "Meč" HekelaLight / Design: Martin Špetlík / Délka: 55 min
Vstupné: 150, 100 Kč



REHKAT
fyzioterapie & relaxace

Rehabilitace Kateřina s.r.o.

RÁZOVÁ VLNA

běžná cena ~~450 Kč~~

NOVÁ CENA 280 Kč

PŘÍSTROJOVÁ LYMFODRENÁŽ

ZDARMA každá 2. návštěva

Základní cena 300 Kč / hod., 150 Kč / ½ hod.
Obě akce platí do 30.6.2012

www.rehkat.cz

REHABILITACE **KATEŘINA**

Komplexní fyzioterapeutické služby a rehabilitaci pohybových obtíží a bolestí najdete na adresách:

Rehabilitace Kateřina, Teplická
Teplická 148
+420 412 528 199
+420 734 346 266
decin@rehkat.cz

Rehabilitace Kateřina, Jilové
Mírové náměstí 157
+420 412 550 485
+420 734 621 918
jilove@rehkat.cz

Rehkat, S-centrum
Ústecká 10
+420 412 823 423
+420 734 845 589
recepce@rehkat.cz